

これだけマスター 1級土木施工管理技士 実地試験 改訂2版
正誤表 (第1刷用)

頁	当該箇所	誤	正
212	真ん中の表	4.5%±2.5%	4.5%±1.5%

オーム社(180326) ISBN978-4-274-22055-5